

**ROMÂNIA**  
**JUDEȚUL GIURGIU**  
**CONSILIUL LOCAL**  
**GOGOȘARI**

**PROCES-VERBAL**

Încheiat astăzi, 22.10.2020, la sediul Primăriei comunei Gogoșari, în cadrul ședinței ordinare a Consiliului Local al comunei Gogoșari, convocată prin dispoziția primarului nr. 147/14.10.2020. Convocarea la ședință s-a făcut telefonic, precizându-se data, ora, locul desfășurării și ordinea de zi a acesteia.

Ședința este legal constituită, și se desfășoară conform precizărilor din dispoziția de convocare și convocator, astfel:

- sunt prezenți în sala de ședință următoarele persoane: primarul și secretarul general al comunei Gogoșari, precum și președinții comisiilor de specialitate, Pîrvu Iulian, Puiu Maria și Roșu Mirel-Cătălin;  
- s-a intrat în legătură prin intermediul Whatsapp, cu ceilalți consilieri locali: Răuță Gheorghe, Chira Iulică, Tonca Daniel-Silviu, Chiru Mariana, Chican Constantin, Popescu Petrișor, Licuță George-Cătălin, precum și cu delegatul sătesc, domnul Șoavă Dumitru.

Secretarul general deschide lucrările și dă citire procesului-verbal al ședinței ordinare din 18.09.2020 care, supus la vot este **aprobat în unanimitate**.

În lipsa unui președinte de ședință ales pentru această ședință, primarul comunei prezintă Consiliului local următoarea ordine de zi:

1. Proiectul de hotărâre nr. 51/09.10.2020 privind alegerea președintelui de ședință pentru luna octombrie 2020.

2. Proiectul de hotărâre nr. 52/12.10.2020 privind modificarea organigramei și a statutului de funcții ale aparatului de specialitate al primarului comunei Gogoșari, județul Giurgiu.

3. Proiectul de hotărâre nr. 53/12.10.2020 privind rectificarea bugetului local de venituri și cheltuieli al comunei Gogoșari, județul Giurgiu pe anul 2020 și estimările pentru anii 2021-2023.

4. Proiectul de hotărâre nr. 54/12.10.2020 privind modificarea anexei nr. 1 la Hotărârea Consiliului Local al comunei Gogoșari nr.14/27.02.2017 cu privire la stabilirea criteriilor de acordare a ajutoarelor de urgență proprii din bugetul local.

Domnul Daia Dănuț, primarul comunei, propune suplimentarea ordinii de zi cu Proiectul de hotărâre nr.54/20.10.2020 privind aprobarea Regulamentului de organizare și funcționare a Consiliului local al comunei Gogoșari, județul Giurgiu.

**Se supune la vot ordinea de zi și suplimentarea acesteia, care se aprobă în unanimitate.**

Se trece la dezbaterea și supunerea spre aprobare a proiectelor de hotărâri.

1. Proiectul de hotărâre privind alegerea președintelui de ședință pentru luna octombrie 2020.

Domnul Tonca Daniel îl propune pe domnul Roșu Cătălin-Mirel. Fiind singura propunere este supusă la vot.

Proiectul are aviz favorabil de la comisia de specialitate. Supus la vot, **proiectul se aprobă în UNANIMITATE, iar domnul Roșu Cătălin-Mirel preia conducerea ședinței.**

2. Proiectul de hotărâre privind modificarea organigramei și a statutului de funcții ale aparatului de specialitate al primarului comunei Gogoșari, județul Giurgiu.

Secretarul general al comunei prezintă proiectul de hotărâre.

Proiectul are avize favorabile de la comisiile de specialitate. Supus la vot, **proiectul se aprobă în UNANIMITATE.**

3. Proiectul de hotărâre privind rectificarea bugetului local de venituri și cheltuieli al comunei Gogoșari, județul Giurgiu pe anul 2020 și estimările pentru anii 2021-2023.

Domnul primar informează consiliul cu privire la proiectul inițiat.

Proiectul are aviz favorabil de la comisia de specialitate. Supus la vot, **proiectul se aprobă în UNANIMITATE.**

4. Proiectul de hotărâre privind modificarea anexei nr. 1 la Hotărârea Consiliului Local al comunei

Gogoşari nr.14/27.02.2017 cu privire la stabilirea criteriilor de acordare a ajutoarelor de urgenţă proprii din bugetul local.

Proiectul are avize favorabile de la comisiile de specialitate. Supus la vot, **proiectul se aprobă în UNANIMITATE.**

**5.** Proiectul de hotărâre privind aprobarea Regulamentului de organizare şi funcţionare a Consiliului local al comunei Gogoşari, judeţul Giurgiu.

Secretarul general informează consiliul cu privire la faptul că, după alegerile locale organizate în 27 septembrie 2020 Regulamentul de organizare şi funcţionare a Consiliului local trebuie elaborat conform prevederilor Codului administrativ. În acest sens se impune ca adoptarea ROF-ului să se facă înainte de constatarea ca legal constituit a noului consiliu, întrucât după emiterea ordinului prefectului acesta trebuie să se întrunească pentru punerea în aplicare a prevederilor art.123-127 din Codul administrativ care reglementează organizarea consiliului local.

Proiectul are aviz favorabil de la comisia de specialitate. Supus la vot, **proiectul se aprobă în UNANIMITATE.**

Nemaifiind alte discuţii, domnul Roşu Cătălin-Mirel declară şedinţa închisă.

**Preşedinte de şedinţă,**

**Cătălin-Mirel Roşu**

**Secretar general,**

**Aurelia Brebenel**